
Referat fra FAU-møte tirsdag 6. februar 2019.                                                                                                

Sted: Salangen skole, personalrom 

 

Til stede: 

Navn Trinn 

Elise Myrmel 1 

Malin Tverseth 2 

Bine Walle 3 

Veslemøy Herskedal 4 

Terje Bertheussen 

Linn Bendiktsen 

5 

Lasse Mortensen 6 

Roald Berntzen 7 

Krister Kvien 8 

Frank Knutsen 9 

Veronica Daleng 10 

 

 

 

Saksliste: 

Sak 1/19: Gjennomgang av referat fra forrige møte 

Referatet ble gjennomgått.  

• Budsjett: Knyttet til saken informerte rektor om at vi må ned med to stillinger fra høsten av.  

• SFO: Foreldrene etterspør en mer permanent løsning på SFO-lokaler. Vi snakket litt om 

fordeler og ulemper med å være på Velvet, i kantinaen, i klasserom og på forskjellige bygg. 

Det er et ønske om at man forsøker å komme fram til en permanent løsning og dersom det 

gjøres et arbeid med dette så ønsker foreldrene å bli representert i et utvalg som ser på 

saken.  

• Renhold/ innsekter og skadedyr: Skolen har i samarbeid med teknisk etat innført nye 

renholdsrutiner. Dette innebærer at klær og utstyr skal tas hjem med jevne mellomrom slik 

at man med jevne mellomrom kan gjøre ekstra godt rent i garderobene.  

 

 

 

Sak 2/19: Forslag til endringer i ordensreglement 

Skolen har endret ordensreglementet allerede på et punkt om at skolen er mobilfri og at mobilen 

ikke skal brukes i skoletiden. I tillegg foreslås det å forby E- sigaretter (uten tobakk/ nikotin) på linje 

med tobakk og snus 



 

Sak 3/19: Friluftslivets uke - uteskole 

Rektor informerte om friluftlivets uke, uteskole og hvordan man kan få rom for en overnattingstur. 

Det er mange gevinster ved en uke der undervisningen flyttes helt eller delvis ut, både faglig og 

sosialt. For å få rom til en overnattingstur uten at kostnadene økes må skolen avspasere den 

tilleggstiden som går med til overnatting. Det betyr i praksis at to skoledager må avspaseres. På disse 

dagene kommer SFO til å være åpen og gratis for småtrinnselever i skoletiden. 

FAU stiller seg bak forslaget. Videre påpekte FAU at noen elever er utrygge i overnattingssituasjoner. 

Dette løses med at foreldrene inviteres til å delta på overnatting sammen med barnetrinnet.  

 

Sak 4/19 Gratisskoleprinsippet – hva betyr det for oss? 

Skolen skal være gratis. Likevel gjennomføres det jevnlig aktiviteter i skoleregi eller i tilknytning til 

skolen som gjør at økonomiske forskjeller gjør at enkelte blir ekskludert fra fellesskapet. Rektor 

inviterte til en diskusjon rundt temaet fra foreldrenes side, og kommer også til å gjøre det samme i 

elevråd og i personalet på skolen. Ofte er temaet et dilemma der vi både ønsker å få til noe samtidig 

som vi ikke ønsker å ekskludere elever. 

Til saken ble følgende diskutert: 

• Kantine i skoleregi 

• Elevkvelder – skoleball 

• Avslutninger/ turer der elevene kan ta med godteri/ brus 

• Klassen som dugnadsarrangør der elevene må stille med kaker, vaffelrøre med mer.  

• Noen snakket om “gavefri bursdag” 

• Hva foreldre kan gjøre (uavhengig) av skolen gjennom å ha dette i fokus på foreldremøter og 

der foreldre ellers møtes. 

 

 

Sak 5/19: Info fra skolen. 

Skolen (Salangen kommune) deltar nå i to satsinger i oppvekstsektoren. Det er Inkluderenede skole- 

og barnehagemiljø samt en realfagssatsing der vi har valgt å ha fokus på praktisk naturfag.  

 

Sak 6/19: Eventuelt 

•  Skolemat: Foreldre forteller om at det er elever som kommer med kaker, sukkerboller og 

lignende i matpakken. Dette fører til mas fra andre elever og spør om skolen kan lage en 

forskrift over hva som ikke er greit å ha med i matpakken.  

• Det har tidligere vært diskutert om vi bør bli en livsgledeskole. Fau ber skolen vurdere om vi 

skal bli det? 

• Fau-møtene kommer starter sent på året, noe de ikke trenger å gjøre fordi alt ligger til rette 

for tidlig oppstart ved at vararepresentantene er neste års klassekontakter. Rektor legger 

første møte inn i årsplanen tidligere. 



 

Referent 

Lars-Georg Nordhus 

rektor 

 

 


